

Čína uvolnila rekordní množství dolarových aktiv – data

 rt.com/business/597933-china-us-securities-sell-off

Peking podle údajů ministerstva financí prodal americké cenné papíry za 53,3 miliardy dolarů

Čína prodala v prvním čtvrtletí letošního roku rekordní počet amerických dluhopisů, což zvýraznilo odklon země od dolarových aktiv, odhalují nejnovější údaje amerického ministerstva financí.

Peking prodal v prvních třech měsících roku celkem 53,3 miliardy dolarů státních dluhopisů a agenturních dluhopisů, přičemž zároveň zvýšil nákupy zlata a dalších komodit, ukazují údaje.

Někteří analytici navrhli, že toto snížení devizových rezerv by mohlo být součástí širší čínské strategie diverzifikace od aktiv denominovaných v amerických dolarech v době rostoucího geopolitického napětí s USA.

Někteří experti poukázali na ekonomický dopad západních sankcí na Rusko po ukrajinském konfliktu s tím, že Čína se snaží podobná rizika zmírnit.

"Nakládání s ruskými rezervami ze strany USA a dalších zemí G7, včetně hrozeb vyvlastnění a sankcí, pravděpodobně přimělo Čínu, aby snížila svou expozici vůči aktivům amerického ministerstva financí, aby se vyhnula podobným cílům," řekl Craig Shapiro, makroekonomický poradce společnosti LaDuc Trading. Newsweek v sobotu s odkazem na zabavení ruského majetku.

Západ od začátku ukrajinského konfliktu zmrazil v ruských státních fondech zhruba 300 miliard dolarů.

Bruselský clearingový ústav Euroclear, který je často považován za správce čínských podílů, se během sledovaného období zbavil 22 miliard dolarů v amerických státních dluhopisech, uvádí Bloomberg.

Někteří ekonomové tvrdili, že jako druhý největší zahraniční držitel amerických státních dluhopisů po Japonsku by výprodej Číny mohl potenciálně zneklidnit trh státních dluhopisů a zvýšit americké výpůjční náklady.



„Vzhledem k tomu, že Čína prodává obojí navzdory skutečnosti, že jsme blíže cyklu snižování sazeb Fedu, měl by existovat jasný záměr diverzifikovat se od držby amerických dolarů,“ řekl Stephen Chiu, hlavní asijský devizový stratég a stratég sazeb z Bloombergu Intelligence. *„Čínský prodej amerických cenných papírů by se mohl zrychlit, až bude obnovena obchodní válka mezi USA a Čínou“*, zejména pokud se Trump vrátí jako prezident, řekl.

Zatímco Čína prodává dolarová aktiva, její držba zlata prudce vzrostla v oficiálních rezervách země. Podíl drahého kovu v rezervách se v dubnu vyšplhal na 4,9 %, což je nejvíce od začátku záznamů v roce 2015, uvádí Čínská lidová banka.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Čínavztahy mezi Čínou a USA](#)
[NÁS](#)
[Obchodní válka mezi USA a Čínou](#)
[dluhová krize USA](#)
[Americký dolar](#)

